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Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ NR 4

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zorganizowanie
i przeprowadzenie dla uczestnikéw Sieci ,Partnerstwo Srodowisko dla Rozwoju”
zagraniczneéj wizyty studyjnej w Niemczech w dniach 23-27 czerwea 2014 roku
w ramach projektu ,,Wsparcie dzialania sieci organéw $rodowiskowych i instytucji
zarzadzajacych funduszami wunijnymi ,Partnerstwo: Srodowisko dla Rozwoju®
w 2014 r.” ze Srodkéw Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007-2013,
w ramach Priorytetu III — Wsparcie realizacji operacji funduszy strukturalnych:
Dzialanie 3.1 — Funkcjonowanie instytucji zaangazowanych w realizacje NSRO.,

Dziafajgc na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2013 1. poz. 907 z zm.), zwanej dalej: ,ustawg”
Zamawiajgcy informuje, iz w dniu 14 kwietnia br., wplyneto zapytanie do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia (SIWZ) dotyczace przedmiotowego postepowania,
Niniejszym Zamawiajacy przekazuje je wraz z udzielanymi wyjasnieniami tresci SIWZ, bez
ujawnienia zrodta zapytania.

Pytanie nr 1:

Zwracam si¢ do Panstwa z pytaniem dotyczacym programu uzupelniajacego. Musi odnosi¢
sig on do: “historycznych lub kulturowych lub przyrodniczych lub spolecznych aspektow
odwiedzanych miejsc, albo zwigzanych tematycznie z programem wizyty” - zatgeznik nr 1 do
SIWZ, s. 2. Prosze o odpowiedzZ czy trzeba w programie uzupetniajgcym ujaé bilety wstepu,
czy mozna zwiedza¢ zabytki miast tylko z zewnatrz nie wchodzac do srodka? Ujecie platnych
biletow wstgpu w naszej ofercie moze spowodowaé zawyzenie kosztdéw, ktorych moga nie
uwzglednié inni oferenci, bardzo prosimy o ustosunkowanie sie do tego zapisu.
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Odpowiedz nr 1:

Zgodnie z postanowieniami Rozdzialu 18 pkt 1 Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (SIWZ) oraz Pkt 11.6.5 Szczegélowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia (SOPZ)
do Wykonawcy nalezy skalkulowanie ceny ofertowej z uwzglednieniem kosztow
proponowanego programu uzupelniajacego. Uzyty przez Pytajgcego przykitad na
zilustrowanie okreslenia ,zwiedzanie zabytkow miast tylko z zewnatrz” w ocenie
Zamawiajgcego spelnia¢  bedzie warunek dotyczacy przygotowania programu
uzupelniajgcego, o ile nie ograniczy si¢ wylgcznie do przejazdu/przejScia obok obiektow.
Podany przez Zamawiajacego w SOPZ katalog oplat zwigzanych z przygotowaniem
programu uzupelniajagcego (bilety wstepu, oplaty za transport itp.) ma charakter jedynie
przykladowy. Przedstawienie w ofercie programu uzupelniajacego jest obowigzkiem
Wykonawcy, a zatem kazdy Wykonawca musi dokonaé¢ kalkulacji kosztéw w cenie oferty
zgodnie z Rozdzialem 18 pkt 1 SIWZ oraz Pkt 11.6.5 SOPZ.

Pytanie nr 2

Proszg¢ o odpowiedZ w jakiej miejscowosci majg byé zakwaterowani uczestnicy wyjazdu w
dniu 25 czerwca 2014 r., w Bad Hersfeld, Friedewald czy moze w Berlinie?

Odpowiedz nr 2

Zgodnie z programem wyjazdu, stanowigcym zalgcznik nr 1 do SIWZ i do Umowy,
wykwaterowanie z hotelu w dniu 26 czerwca ma nastgpi¢ okoto godziny 8:30, a rozpoczecie
programu planowane jest na godzing 9:00. Wykonawca moze zatem zakwaterowad
uczestnikow wizyty w dniu 25 czerwca w dowolnym hotelu, spetniajgcym wymagania podane
w pkt 6 ust. 1 SOPZ, o ile bedzie w stanie przetransportowaé grupe w ciggu okolo pét
godziny z hotelu na miejsce spotkania (trasa dojazdu dostepna na stronie internetowej zaktadu
podanej w programie).

Wyjasnienia tresci SIWZ sa wigzace dla wszystkich Wykonawcéw i nalezy je uwzglednié
przy sporzadzaniu i skladaniu oferty.

Miejsce, termin skladania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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